
Vous devez 
(a) savoir passer de la représentation
graphique au tableau de signe de la fonction
(b) pour un tableau de signes donné, trouver
une représentation graphique possible.

première ligne du tableau : les valeurs de x
"importantes" = bornes de l'ensemble de 
définition + valeurs qui annulent la fonction

"valeurs qui annulent" = valeurs de x
telles que f(x) = 0

remarque : "l'écart" entre les valeurs n'a
pas d'importance

pour chaque valeur qui annule la fonction,
on indique 0 dans la ligne du tableau
"signe de f(x)"

On LIT le signe de f(x) à l'aide du graphique : 
* si la courbe est AU-DESSUS de l'axe des abscisse : fonction positive
* si la courbe est AU-DESSOUS de l'axe des abscisse : fonction négative

on vient donc de construire le tableau de signe de la fonction f 
sur l'intervalle [-3 ; 5]



une solution possible,
mais il y a d'autres à 
condition de respecter
les containtes !



Ensuite on s'interre à des fonctions particulières (les fonctions de références
vues au chapitre d'avant).
En en particulier il faut maîtriser "à fond" les fonctions affines !

On sait que la représentation graphique d'une fonction affine est
une DROITE qui N'EST PAS parallèle à l'axe des ordonnées (mais qui ne passe
pas obligatoirement par l'origine du repère).
De plus, on sait qu'une fonction affine a une équation de la forme :
f(x) = m x + p

on peut lire sur les graphiques les valeurs de m (=coefficient directeur)
et p (= ordonnée à l'origine).

il est presque l'heure... Donc lundi nous verrons comment trouver le signe
d'une fonction affine. Il faudra trouver la valeur de x qui annule la fonction.


